

Традиционный турнир Костанайской академии МВД РК

4 октября в спортивном комплексе Костанайской академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева под эгидой областного совета ФСО «Динамо» прошел одиннадцатый традиционный областной турнир по рукопашному бою «Начало начал» посвященный очередному набору слушателей Академии, а так же первокурсникам всех высших учебных заведений города и области. В соревновании вместе с курсантами приняли участие более восьмидесяти единоборцев из семи команд областного центра, а так же городов Рудного и Житикары. Помимо гражданских спортивных секций и федераций померяться силами на татами вышли спортсмены из пограничной службы КНБ РК, департаментов УИС и КНБ по Костанайской области.

В соревнованиях вместе с курсантами приняли участие более восьмидесяти единоборцев из семи команд областного центра, а также городов Рудного и Житикары. Помимо гражданских спортивных секций и федераций померяться силами на татами вышли спортсмены из Пограничной службы КНБ РК, департаментов УИС и КНБ по Костанайской области.

На открытие турнира, как заведено уже несколько лет, были приглашены выпускники этого учебного заведения, достигшие больших вершин в спорте и службе, которые дали напутствие первокурсникам. Теплые слова спортсменам сказал почетный гость турнира первый начальник кафедры боевой и физической подготовки мастер спорта СССР по полиатлону полковник полиции в отставке Калашников А.П. Начальник Костанайской академии МВД РК имени Ш. Кабылбаева полковник полиции Кызылов М.А. пожелал первокурсникам высоких спортивных достижений и отличной учебы.

Прошедший турнир преследовал цель формирования сборной команды Костанайской области для участия в 6-м международном турнире памяти выпускника Костанайской академии чемпиона мира Руслана Муканова, который пройдет в городе Астане в конце октября.

По результатам соревнований первое общекомандное место уверенно заняли слушатели Костанайской академии МВД РК имени Ш.Кабылбаева (тренер – старший преподаватель кафедры боевой и физической подготовки капитан полиции Мади Абдрахманов). Серебряные награды получили спортсмены федерации Жекпе-жек под руководством Рауфа Алиева. Третье место завоевала команда секции «Багира» из Житикаринского района (тренер Марат Тунжуманов).

Чемпионами в своих возрастных и весовых категориях стали:

- 60кг. - Татаржицкий Виктор, «Багира», Житикаринский р-н;
- 65кг. - Абдылдаев Султанбек, Академия МВД;
- 70кг. - Сардарбек Нурбол, Академия МВД;
- 75кг. - Айтбек Аскар, Академия МВД;
- 80кг. - Кусаинов Даурен, Академия МВД;
- 85кг. - Курмашев Алишер, Академия МВД;
- Свыше 85 кг. - Жумагулов Кенжигали, ДУИС.



Первокурсники Академии состязались в отдельной подгруппе. Чемпионами стали Мадьяров Рашид, Шералы Ельдос, Еркенулы Арслан, Еркекулы Рустем, Болатов Бахтияр.

Лучшими спортсменами турнира признаны слушатели второго курса Академии кандидаты в мастера спорта Султанбек Абдылдаев и Нурбол Сардарбек, которые показали блестящую технику рукопашного боя и в ярких финальных поединках одержали победу над именитыми соперниками. Открытием турнира стал спортсмен из Житикары Татаржицкий Виктор, который все поединки, включая и финальный бой с чемпионом РК Жылысбековым Асхатом, закончил досрочно удушающими приемами.

Остается добавить, что турнир состоялся благодаря финансовой поддержке управления культуры и спорта (руководитель Матвиенко С.В.).

Юрий ЩУР,
начальник кафедры боевой и физической подготовки
полковник полиции

Фото С.Камалов